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Любые дополнительные разъяснения, касающиеся области действия данного сертификата, можно получить путем консультации с Португальской ассоциацией по сертификации (APCER).

Партнеры Международной сети сертификации (IQNet)*:
"АЕНОР" (AENOR) Испания (Spain) "АФНОР Сертификейшн" (AFNOR Certification) Франция (France) "АИБ-Винкотт Интернешнл" (AIB-Vinçotte International) Бельгия (Belgium) "АНСЕ-СИГЕ" (ANCE-SIGE) Мексика (Mexico) "АПСЕР" (APCER) Португалия (Portugal) "ККК" (CCC) Кипр (Cyprus) 
"ЧИСК" (CISQ) Италия (Italy) "ККвК" (CQC) Китай (China) "ККвМ" (CQM) Китай (China) "ККвС" (CQS) Чешская Республика (Czech Republic) "Кро Серт" (Cro Cert) Хорватия (Croatia) "ДКС Холдинг ГмбХ" (DQS Holding GmbH) Германия (Germany) 
"ФКАВ" (FCAV) Бразилия (Brazil) "ФОНДОНОРМА" (FONDONORMA) Венесуэла (Venezuela) "ИКОНТЕК" (ICONTEC) Колумбия (Colombia) "ИМНК" (IMNC) Мексика" (Mexico) "Инспекта Сертификейшн" (Inspecta Certification) Финляндия (Finland) "ИРАМ" (IRAM) Аргентина (Argentina)
 "ДжКа" (JQA) Япония (Japan) "КФК" (KFQ) Корея (Korea) "МИРТЕК" (MIRTEC) Греция (Greece) "МСЦТ" (MSZT) Венгрия (Hungary) "Немко АС" (Nemko AS) Норвегия (Norway) "НСАИ" (NSAI) Ирландия (Ireland) "ПКБК" (PCBC) Польша (Poland) 
"Кволити Аустрия" (Quality Austria) Австрия (Austria) "РР" (RR) Россия (Russia) "СИИ" (SII) Израиль (Israel) "СИК" (SIQ) Словения (Slovenia) "СИРИМ КуАС Интернешнл" (SIRIM QAS International) Малайзия (Malaysia)
 "СКС" (SQS) Швейцария (Switzerland) "СРАК" (SRAC) Румыния (Romania) "ТЕСТ Санкт-Петербург" (TEST St Petersburg) Россия (Russia) "ТСЕ" (TSE) Турция (Turkey) "ЙУКС" (YUQS) Сербия (Serbia) 
Представители Международной сети сертификации (IQNet) в США (USA): "АФНОР Сертификейшн" (AFNOR Certification), "ЧИСК" (CISQ), "ДКС Холдинг ГмбХ" (DQS Holding GmbH) и "НСАИ Инк." (NSAI Inc.).
* Список партнеров Международной сети сертификации (IQNet) действителен на момент выдачи сертификата. Обновленная информация доступна на сайте www.iqnet-certification.com



